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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO – COMTUR 
 

Em 14 de dezembro de 2022, foi realizada na sala de reuniões do Centro de Operações 
Integradas (COI) , situado à Praça IV Centenário, 01 – 3º andar, Centro, Santo André, a 6ª 
Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Turismo- Gestão 2022-2023-2024 – COMTUR. 

 

Agradecimentos: 
 

Rubens, iniciou a 6º Reunião do COMTUR às 10h34min, em segunda chamada, dá as boas 
vindas e agredece a participação de todos e passou à palavra ao Secretário Evandro Banzato 
 
Evandro agradeceu o trabalho do Conselho durante o ano de 2022 e pontuou algumas ações 
realizadas pela secretaria para o setor de Turismo durante o ano. 
 
A palavra foi passada à conselheira Tânia, que salientou os problemas de divulgação da Vila, 
e que não foi realizada pela prefeitura nenhuma ação em relação aos eventos de Natal. 
 
Evandro sugeriu que ao final de cada ano os membros do Conselho façam uma lista de 
sugestões para as ações do ano seguinte. 
 
A palavra foi passada ao Secretário Adjunto Fernando que fez um agradecimento aos 
Conselheiros e em especial á Secretaria de Meio Ambiente pelas parcerias e trabalhos 
realizados em conjunto no ano de 2022. 
 
Pauta: 
 

1. Aprovação da ata da 5ª reunião ordinária; 
2. Estudo de Demanda Turística 2022 (parcial do resultado); 
3. Ações e projetos realizados em 2022; 
4. Palavra aberta aos membros do Conselho. 

 
1. A Ata da 5ª reunião foi aprovada por unanimidade de todos os presentes; 

 
2. Rubens apresentou os resultados preliminares da Pesquisa de Demanda Turística realizada 

durante todo o ano de 2022; 
 

3. Rubens descreveu detalhadamente as ações da Secretaria para o setor de turismo durante 
o ano; 

 

4. Guilherme descreveu detalhadamente as ações e manutenções realizadas na Vila durante 
o ano; 

 

5. Tatiana sugeriu que em 2023 a chegada do Papai Noel seja realizada na Vila para abertura 
das festividades de Natal; 
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6. Foi levantada também a possibilidade de abertura dos pontos turísticos de terça à domingo, 
e  como pode ser realizada disponibilização de funcionários para essa abertura; 

 

7. Tatiana salientou a importância da integração de Paranapiacaba com os outros setores da 
prefeitura, visto que há dificuldade em conseguir alguns serviços para a Vila. 

 

8. Márcia sugeriu que fossem retomadas as caravanas que levavam as pessoas até a Vila 
saindo do Paço Municipal; 

 

 
Informes: 
 

1. Pleito Município de Interesse Turístico – MIT; 
2. Natal Solidário 2022; 
3. Geral  da Vila de Paranapiacaba. 

 
Após os informes a reunião foi encerrada às 12:23. 
 
 
Segue o registro dos presentes: 
 
Representantes do Poder Público: 
 
Fernando Santos Soares da Cunha - membro suplente representante da área relacionada ao 
Turismo. 
 
Gabriella de Vargas – membro titular representante da Secretaria de Educação. 
 
Guilherme Ribeiro de Souza Pinto – membro titular representante da Secretaria de Meio 
Ambiente. 
 
Rubens Gallino Junior  – membro titular representante da área relacionada ao Turismo. 
 
Tabata Riatto da Silva – membro titular representante da Secretaria de Desenvolvimento e 
Geração de Emprego; 
 
Tatiana Aparecida Machado – membro suplente representante da Secretaria de Meio 
Ambiente. 
 
Representantes da Sociedade Civil: 
 
Fabio Santos Santana  - membro titular representante dos Meios de Hospedagem 
 
Marcia Salvador Tersetti Freidinger  - membro titular representante dos Restaurantes e 
Bares Diferenciados. 
 



 

3  

Paulo Henrique da Rocha Tinoco  - membro titular representante dos Agentes de Viagens 
 
Tania Cristina Morado Gori  - membro titular representante dos Prestadores de Serviços 
Turísticos 
 
Thiago Manfrini Rega  - membro suplente representante do Sistema S – SESC 
 
Demais participantes: 
 
Alexandre Gori – Convidado dos Prestadores de Serviços Turísticos 
 
Evandro Banzato – Convidado da Secretaria de Desenvolvimento e Geração de Emprego; 
 
 

 

 

Tabata Riatto da Silva 
Secretaria 

 
 
 

Fabio Santos Santana  
Vice – Presidente 

 
 
 

Rubens Gallino Junior 
Presidente 
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